DINACIA

DIRECCION ADMINISTRACION Y FINANZAS

DIVISION ADMINISTRACION Y SUMINISTROS
DEPARTAMENTO SUMINISTROS

AREA LICITACIONES

A.1.C., Gral. (Av.) Cesareo L. Berisso, 25 de julio de 2023.-

Ref.: LICITACION PUBLICA N° 01/2023

Objeto: “Suministro e instalacion llave en mano de sistema de comunicaciones
y grabaciones aeronauticas (conmutador digital -switching-, red de grabacion
para voz/datos IP y AFIS remotos), segun especificaciones técnicas”

COMUNICADO N° 9 “CONSULTAS”

De acuerdo a lo establecido en el Art. 2 nim. 2 del PCP se realiza la siguiente
aclaracion:

CONSULTA ITBS: 14/07/2023

Las respuestas se escriben en negrita

ITEM 2 — Grabacion VolP

A fin de aclarar nuestra comprension de los requisitos de tipos de
comunicaciones VolP a grabar, solicitamos

confirmar que lo que se pretende es contar con la capacidad de grabar:

- ED137 Versiones By C.

- Telefonia VoliP.

Respuesta: Si es correcto

CONSULTAS SITTI: 18/07/2023

ITEM item 3

Requerimiento no.: 1.1 Generalidades

Se deberan integrar al Conmutador Digital ofertado de 1 hasta 10 nodos
completos para los Afis remotos.

Cada nodo estara integrado por: tres (3) Transceptores VHF AM VolP, dos de
ellos operaran una

frecuencia principal en modo Main / Standby con una antena y el restante
operara una frecuencia de

emergencia también con su correspondiente antena. Los transceptores seran
instalados en un Rack de

19 pulgadas e incluiran su correspondiente micréfono.

Consulta 1 Segun las aclaraciones recibidas, se debera cotizar un Unico nodo
completo. Para poder cotizar la instalacion, precisamos de informacién respeto
a los emplazamientos donde iria instalado el equipamiento. Ya que en el
requerimiento se mencionan 10 nodos completos, por favor indicar cada uno de
estos sitios de instalacion.

Respuesta: En esta instancia los sitios a instalar los nodos serian los
Aeropuertos de Melo y Salto.




Clarification 2.

ITEM item 3

Requerimiento no.: 1.1 Generalidades

A las consultas planteadas por la Empresa Telefax S.A.

1.-Para el item 3 por favor especificar que aeropuertos estarian involucrados.
Respuesta: Los Aeropuertos involucrados en esta instancia serian SALTO y
MELO

Consulta 1 Por favor aclarar si estos aeropuertos hacen referencia a las
Posiciones (CWP) de Afis remotos las cuales son No.2 (dos) y que en el pliego
dice que seran instaladas en sitio a definir. ¢Son

.SALTO y MELO los sitios donde seran instaladas las CWPs?

Respuesta: No. Las posiciones (CWP) de Afis Remotos que estan
referenciadas en el punto 2.2.9 del

ITEM 1, seran instaladas en un sitio a definir dentro del ACC de Carrasco.

CONSULTAS SITTI: 19/07/2023

Clarification 1.

ITEM jtem 1

Requerimiento no.: 5.1 Descripcion Técnica

Se debera incluir una tabla paramétrica que detallara el valor de cada item y/o
equipo.

Consulta 1 En el Comunicado N° 6 “Consultas’, a la consulta 9 la DINACIA ha
contestado: “El Formulario numero 2 es generico, en el caso de la tabla
parameétrica es detallado y debera incluirse el valor de

cada equipo y-o item individual’. Rogamos gentilmente confirmar o rectificar de
que dicha Tabla

Paramétrica, incluyendo precios de cada equipo en modo detallado, debe ser
incluida en la Pro-

puesta Técnica y no en el Formulario 11.2

Respuesta: Se debera presentar la tabla paramétrica como se detalla en el
punto 5.1y el Formulario 2 del punto 11.2 Equipos el cual es genérico.

Clarification 2.

ITEM item 1

Requerimiento no.: 5.1 Descripcién Técnica

Se debera incluir una planilla de avance de obra, al igual que una descripcién de
los trabajos a realizar.

Se debera incluir un diagrama de GANTT, el cual describira la forma en que el
oferente pretende gestionar lanlicitacion, detallando cada una de las tareas y
subtareas a realizar, especificando la duracién de las mismas y plazos de
entrega.

Consulta 1 Rogamos gentiimente nos aclaren que informaciones deberan ser
incluidas en la Planilla de

Avance de Obra ya que entendemos que ese tipo de informaciones son las que
ya estaremos

incluyendo en el diagrama GANTT

Respuesta: Es correcto. Es un (nico Diagrama de GANTT que expone el
avance de obra.



Clarification 3.

ITEM item 1

Requerimiento no.: 2.2.7 Posiciones remotas

Siete (7) posiciones de trabajo remotas, solo posicion Ejecutivo, para ubicar en
distintas areas y aeropuertos a través de red de fibra o MPLS existentes. Una
posicién remota se debera instalar en la oficina de Operaciones existente en el
edificio Terminal del Aeropuerto de Carrasco y el resto deberan ser probadas y
entregadas en la DINACIA. Se deberan proporcionar todos los switches al igual
que los Firewalls y/o routers necesarios para las conexiones remotas. Las
posiciones remotas deberan permitir su utilizacién reemplazando a cualquier otra
posicién, como puesto simple o puesto doble, tanto planificador como ejecutivo
mediante un cambio en la configuracion y/o sectorizacién, permitiendo ademas
la utilizacién del futuro equipamiento HF IP en caso que sea necesario.

Consulta 1: Entendemos que las 6 posiciones posiciones a ser entregadas a la
DINACIA seran instaladas en 6 aeropuertos distintos. Rogamos por favor
confirmar el entendimiento para poder dimensionar

el numero de switches a ofrecer o proveer informacion sobre los sitios de
instalacion de dichas

posiciones.

Respuesta: Es correcto.

Consulta 2: Asumimos que los Firewalls para las 6 posiciones remotas se
encuentran incluidas en los 11

firewalls mencionados en el requerimiento 2.1.12. Por favor confirmar o aclarar.
Respuesta Es correcto.

P/LA JEFE DEL DEPARTAMENTO SUMINISTROS
Jefe de Seccion C 8
' €fia
En el dia de la fecha nos notificamos y recibimos copia del comunicado
Nro. 9 de la Licitacién Publica Nro. 01/2023.

Notificado,
Empresa:

Firma:
Contrafirma:
C.L

SIRVASE REENVIAR EL FORMULARIO COMPLETO




